

**PROCES – VERBAL**

Încheiat azi 19.12.2023 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului local Sâg, care a fost convocată de îndată de primarul comunei prin Dispoziția nr.509 din 19 decembrie 2023 și a convocatorului înregistrat la nr. 7532 din 19.12.2023.

Doamna secretar general al comunei, în urma apelului constată că sunt prezenți 12 consilierii locali din 13 consilieri în funcție, absent motivat dl Brîndușan Florin, fiind bolnav conform adeverinței medicale .

La ședință participa d-l primar, inițiatorul proiectelor de hotărâre și administratorul public dl Pop Gheorghe Ioan .

Domnul președinte de ședință, Țirlea Florin consultă pe cei prezenți dacă au obiecții la procesul verbal nr. 7355/ 15.2023 încheiat în cadrul ședinței ordinare, transmis pe e-mail odată cu ordinea de zi. Se supune la vot procesul verbal anterior și este votat cu **12 voturi pentru**, cu mențiunea că dl Brîndușan Florin este absent motivat, fiind bolnav și nu a putut lua parte fizic la respectiva ședință.

În continuare domnul Țirlea Florin– președintele de ședință prezintă spre aprobare proiectul:

**ORDINEI DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sâg pentru anul 2023.

**D-l președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și este votată cu 12 voturi pentru.**

I. Președintele de ședință d-l Țirlea Florin prezintă punctul unu al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sâg pentru anul 2023.

1. Primar: s-au primit bani de la Consiliul Județean Sălaj, banii se utilizează pentru asistența socială unde suntem deficitari iar restul vor rămâne în excedent.

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat, care a fost aprobat cu **12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva**, urmând a se emite hotărârea nr. **79 / 19.12.2023**.

**Diverse**

Nefiind alte discuții ședința Consiliului local se declară închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Consilier local  
Țirlea Florin



Contrasemnează,

Maxim Nicoleta- Anca- secretar general al comunei